После лечения в госпитале, с сентября 1942 года принимал участие в боях на Сталинградском фронте в должности разведчика 56-го гвардейского артиллерийского полка. Во время боя за г. Шахты получил второе тяжёлое ранение.

Когда выписался из госпиталя, его признали инвалидом 2 группы. Был демобилизован из армии в звании старшины. Награждён орденом Отечественной войны I степени и медалями: «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

После войны он работал в «Трактороторге» директором промкомбината, потом председателем плановой комиссии Тракторозаводского района.

Скончался в 2003 году в возрасте 83 лет.

Мы помним, мы гордимся!

Дарья Бояркина, 5⁶ класс



БУРАЧКОВ МИХАИЛ СЕМЕНОВИЧ

Михаил Семенович родился 12 декабря 1911 года в поселке Степановка Мендыкаринского района в семье крестьянина.

В 1924 году окончил 4 класса в Степановской начальной школе. С 1933 по 1935 год Михаил Семенович служил в Красной Армии. До войны работал в колхозе «Север» разнорабочим, трактористом, затем шофером. В июле 1941 года был мобилизован Бостандыкским РВК Южно-Казахстанской области на фронт. Михаил Семенович был зачислен в состав 298-го гаубично-ар-

тиллерийского полка 192-й стрелковой дивизии водителем. Военное звание – сержант. Первое боевое крещение Михаил Семенович получил летом 1942 года под Ржевом. После окончания войны Михаил Семенович воевал еще и с Японией в Манчжурии

Из воспоминаний Михаила Семеновича: «Японцы дрались отчаянно. Особенно отличались самураи. Дрались до последнего патрона».

Война с Японией закончилась в сентябре 1945 года. Но домой Михаил Семенович попал только в 1946 году.

Ранений и контузий не имел. Ушел из жизни в 1995 году. Михаил Семенович награжден орденом Красной Звезды. Мы помним, мы гордимся!

Егор Бурачков, 8⁴ класс

БУРТОВОЙ СЕРГЕЙ ПЕТРОВИЧ

Мой прадедушка, Буртовой Сергей Петрович, родился 18 октября 1908 года в селе Чернокаменка Киевской губернии.

Учась в школе, он часто прогуливал уроки. Утром, идя на занятия, он забегал в сарайку, прятал учебники, брал коньки, спускался к реке горный Тикич и катался. Когда ребята возвращались домой, возвращался вместе со всеми, спрятав обратно коньки и взяв учебники. Однажды отец узнал об этом, подкараулил его и выпорол ремнём. После этого у прадедушки появилось огромное стремление к учебе. Он окончил 7 классов и пошел в г. Уман, поступил в

